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Buumanmne! IIpy BHIUMCIIEHUSIX CUNTATh YCKOPEHHe cB000aHOro nagennst g = 10 m/c?,
Besne, rie He ckazaHo mHOe, OTBETHI 1aBaTh B equHuuax CHU, npu HeoOX0AMMOCTH

OKPYIJINB 10 COTBIX.

Kaxnoe 3amanue onennBaercsa B 20 0ajLI0B.

1. B nabopaTopuu He0OX0AUMO MOJIYYUTH & JTUTPOB BOABI ¢ Temmeparypoit 31°C,
CMEIIMBAS XOJOJHYIO BOJOTIPOBOAHYIO BOAY ¢ TeMmepaTypoid 19°C u ropsuyto —
¢ temreparypoit 67°C. CKOJIbKO JIUTPOB ropsiueid BoJIbl HAJO B3sTh? OTBET MpHU

HEO0OXOAMMOCTU OKPYTJIUTE JI0 COTBIX.
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2. Aupapeit u bopuc yuacTBYIOT B BEJIOCUTIEIHBIX TOHKaX Ha Tpacce ainuHou 40 kM. OHu
CTapTYIOT Ha IPOTHUBOIIOIOKHBIX KOHIIAX TPACCHI U €1yT HABCTpeuy APYT JIpYry,
KaXKIbIM JOJKEH poexathb Beto Tpaccy 40 kM. bopuc ezner B 1Ba pasza ObicTpee
AHJpes, U pacCTOSIHUE MEX1y HUMH COKpallaercs co ckopocteio 1 km/MuH. Ho
yepe3 5 MUHYT NOCJie Havyasa JBUKEHHUS, N3-3a O0JIBIION CKOPOCTH, Y
Benocunena bopuca pBeTcs 1ens, OH BBIHYK/IEH OCTAHOBUTBCS U K1aTh AHJIpes,
y KOTOPOT'O €CTh BEJIOCUIIEIHAS allTEUKa.

3a CKOJIbKO MUHYT B UTOT'€ MIPEOJI0JIEET BCIO Tpaccy bopuc, eciu nocie npudbITUs
AHJpest eMy ellle Hy>)KHO oTpatuTh 10 MUHYT Ha pEMOHT, a 3aTEM OH MOEIET C
TOM e CKOPOCThIO, KaK M B Ha4aJie MyTH, U HUUero OoJibiie He ciomaercs? [pu

HGO6XOI{I/IMOCTI/I OTBCT OKPYIJIMTC 10 COTHIX.
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Evgeny Astashov
Каждое задание оценивается в 20 баллов.


3. MaTepI/IaHBHaH TO4YKa ABUXKCTCA BJOJIb OCHU OX TaK, 4YTO €€ KoopAHHaTa X MCHSCTCS

CO BpeMeHeM 1 1o 3aKoHy
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Haitnure myTh, KOTOpBIH MaTepuaibHas TOUKa MIPOXOIUT 3a MEPBBIC JIBE CEKYHIbI OT
Hauvana apwkenus (t = 0). Bce 3Hauenus nanel B equauiax CH. Ipu

H@O6XOI{I/IMOCTI/I OKPYIJIMTC OTBCT A0 COTHIX.
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4. JIa caMmosieTa ABMXKYTCS Ha OJHOM BBICOTE IO MEPIICHIUKYJISIPHBIM KypcaM: TepBhIi
— ¢ 3amaja Ha BOCTOK CO CKOpOcTho 600 KM/4, BTOPO# — ¢ ora Ha CeBep CO
ckopocThio 800 kM/4. B MOMEHT CBsI3U ¢ qucneTdepoM oba camolieTa
MPUOIMKAIUCH K TOYKE ITEPECEUCHHS KYpPCOB: TIEPBOMY CaMOJIETy OCTaBaJIOCh
nposereTs A0 Hee 40 kM, a BTopomy — 60 kM. UT0OBI yOEIUTHCA, YTO MOJIET
Oe30MacHbpIl, HAWIUTe MUHUMAJILHOE B TEUCHHE OJIMIKAHUIIIETro Yaca pacCTOSTHUE
MEXy caMosieTaMu B KujomeTpax. [Ipu He0OX0AMMOCTH OKPYTIIUTE OTBET JI0

COTHBIX.
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5. [lepen HoBbiM rosiom xuByIue mno cocenctry I'aBpuina u I'nadupa nosecuinn Ha
CBOMX JIOMax 3JIEKTPOTUPIISIHBL. 31 nexaObps OHU JOTOBOPMIIUCH, UTO KaX bl U3
HUX BKJIFOUUT CBOIO TUPJISIHIY OJUH pa3 B CIIy4ailHbIii MOMEHT BPEMEHU MEXKIY
19:00 u nmonHoukto. [1pu 3TOM y I'madupsl TaliMep OTKIIIOYAET TUPIISIHIY Yepe3

90 munyT, a y I'aBpuiibl — uepe3 120 MunyT. B 3TOT JieHb UX cocell B KaKOK-TO
MOMEHT BPEMEHU 3aMETUJI, 9TO 00€ THUPJISH/BI BKIIOUeHBI. [TycTh Z (rnepuq-—

B3aMMHO MPOCThIE HATypAJIbHBIE YHCIIa) — BEPOSATHOCTH TOro, yTo B 22:00 00e

TUPJSHIBI BKItOUeHbl. Halinure p + Q.
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Pemenus

1. U3 ypaBHenus 6ananca temna: m,c(31 —19) = m,c(67 — 31) = m; = 3m,. Tax

Kak, 10 yCJIOBUIO, My + M, = 8, TO m, = 2 1.

2. TTockonbky ckopocTh bopuca B 2 pasza mpeBsIlIacT CKOPOCTh AHJIpesi, a pacCTOSHUE
MEX/ly HUMU YMEHBILIAETCSl CO CKOPOCThIO 1 KM/MHH, TO cKopocTh bopuca paBHa

2/3 xm/mMuH, a Auapes 1/3 kM/MuH.
40
3HauuT, eciu Obl He ObUIO OCTAaHOBOK, bopuc mpoexan Obl Tpaccy 3a 7. = 60 MUHYT.
3
OTO BpeMs BbIpACTET HA BpeMsl OXKHUIAAHHS TpHUe3fa antedyku + Bpemst pemonta (10

MUHYT).

Tak kak 3a 5 MUHYT pacCTOSHHE MEXJIy HUMH YMEHBIIMIIOCh HA 5 KM, TO ¢ MOMEHTA
. 35

ITOJIOMKH J10 BcTpeun ¢ bopucom AHapen npoeaet 35 kM, NOTPATUB HA 3TO 1. =
3

105 munyT.

Takum 00pa3om, cymmapHoe Bpemst bopuca pasuo 60 + 105 + 10 = 175 munyT.

2
3. Ilo ycnmoButo x = 2 + 2t — % . Bepuna napaGosnsl: t, = g; Xy = g.
[Mostomy xy = x(0) =2 ,x, =x(2)=0=

8 8 16 10
IS =12 = xol + |xa = 2| =5 =243 =F—-2=7~333.

4. B cucreme oTcyeTa, CBI3aHHOU C IEPBBIM CaMOJIETOM, IEPBBIN CaMOJIET TOKOUTCS, a

BTOPOM IBMKETCA NMPAMOJIUHENHO. OTHOCHUTENIbHASL CKOPOCTh BTOPOTO CaMOJIETa

OTHOCHTEJHHO nepBoro pasHa V6002 + 8002 = 1000 kM/4 1 HalIpaBJeHa Ha

800 4
CEBEPO-3aI1a/i MoJ1 yIiioM 0O K JIMHUM BOCTOK 3araj: tg a = pry sl



B aT0i1 cucTeme oTcueTa BTOpoii caMoJIeT IiepeceyeT JIMHUIO Kypca IMEPBOro camolieTa
Ha pacCTOSTHUU 45 KUJIOMETPOB OT TOYKH TEPECEUCHUSI KYPCOB CaAMOJIETOB.

MunuMaabHOE PaCCTOAHUC MEIKAY CaMOJICTAMU PABHO:

4
h=|45—40|-sina=5-§=4KM.

5. OTJI0KUM I10 TOPU3OHTATILHOM OCH BpeMst X, KOT/1a BKJItoYaeTcs rupiisinaa y ['madupst,
a 10 BEPTUKAIBHOM OcH — BpeMms Y, Korja BKitouaercs rupiisinaa y ['aspuel. [lpu
stoM Bpems 19:00 sto nagano koopaunar (0, 0). [lepeBenem Bce 3a1aHHOE BpeMs
B YacChl.

Tak kak B Tedyenue 3Tux 5 yacoB ¢ 19:00 no 24:00 ObLT MOMEHT, YTO 00€ THUPJISIHIBI
BKJIFOUYEHBI, TO ['aBpuiia BKIIIOYWI TUPJIAHAY HE MO3Xke, yeM uepe3 1,5 yaca nocie
['madupsl, a ['madupa — He mo3xke, yem vepe3 2 yaca nocie ['aBpuiibl:

Y<X+15X<Y+2
Ota 00s1acTh (10JI0Ca BHYTPU KBaJApaTa) 3aKpallieHa Ha PUCYHKE JKEIThIM LIBETOM.

A

Ecmu B 22:00 00€ rupiastHabI ObUTA BKITFOUEHBL, TO  Taspura |

15<Y<3 1<X<3. > //
Orta o00nacTb — KpacHbIl MPSAMOYTOJILHUK Ha o /
PHUCYHKE. 3

[Imomane xenroit o0acT eCTh
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[Tnomane KpacHOTO NPSAMOYTOJIbHUKA PABHA 0 : g T o - -
1,5 -2=3. Tagupa
Hckomast BEpOSITHOCTD €CTh
3 24
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Takum obpazom, p = 24,q = 115,p + q = 139.



